Ambato, 29 de diciembre de 2009

Arquitecto
JOSE ROBERTO NARANJO NARANJO
Ciudad.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle, que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía MADERAS Y ARQUITECTURAS MADEARQ S. A., legalmente reunida el veintinueve de diciembre del año dos mil nueve, resolvió, por unanimidad, designarle GERENTE GENERAL de la referida compañía, por el período estatutario de dos años. En tal virtud, además de las facultades señaladas en la Ley y en el Estatuto, le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

El estatuto de la compañía, en donde se detallan sus atribuciones, constan en los siguientes instrumentos públicos: a).- En la escritura pública de constitución, otorgada en la Notaria Primera del Cantón Ambato, el diecisiete de octubre del año dos mil uno, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato, bajo el número quinientos sesenta y ocho (568), el cinco de diciembre del dos mil uno; y, b).-. En la escritura pública otorgada en la Notaria Primera del Cantón Ambato, el once de octubre del año dos mil siete, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato, bajo el número ochocientos diecinueve (819), el catorce de diciembre del dos mil siete, escritura por la cual la compañía adoptó su actual denominación de MADERAS Y ARQUITECTURAS MADEARQ S. A., amplió su objeto social, aumentó su capital y reformó su estatuto.

Por la atención que brinde a la presente, le anticipo mi agradecimiento.

Atentamente,

ALVARO JAVIER NARANJO NARANJO

PRESIDENTE

Yo, JOSE ROBERTO NARANJO NARANJO, de nacionalidad ecuatoriana, acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía MADERAS Y ARQUITECTURAS MADEARQ S. A. Ambato, 29 de diciembre de 2009.

JOSE ROBERTO NARANJO NARANJO GERENTE GENERAL

c. c. 180117529-8

lecrass

NOMBRES:

JOSE ROBERTO NARANJO NARANJO

NUMERO DE CEDULA: 180117529-8

NACIONALIDAD:

ECUATORIANA

DOMICILIO:

AV. RODRIGO PACHANO Y REINA CLAUDIA

hazonimuedo inscrito por el el ... el presente nombramiento en ai Registro Mercantil ambato

18 ENE. 2010

JUTH . 27.04.2010